

# 如东日报



高度 深度 温度

星期三 2025年10月  
农历乙巳年八月初十

1



关注如东发布APP  
获取更多资讯内容

## 县委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，传达上级相关要求，部署我县贯彻落实工作

本报讯（全媒体记者 顾艳 钱海军）9月30日下午，县委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，传达学习中央纪委办公厅《关于国庆中秋期间严格落实中央八项规定精神、严防“四风”问题的通知》及市委常委会会议相关要求，部署我县贯彻落实工作。县委书记杨万平主持会议并讲话。

会议指出，要持续筑牢思想堤坝。深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，认真落实党中央决策部署和省市委

工作要求，坚决扛起党风廉政建设主体责任，巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，坚决杜绝学习教育结束即“过关”等错误思想，推进作风建设常态化长效化。

会议强调，要从严从实正风肃纪。全县各级“一把手”和领导干部要以身作则、以上率下，带头落实中央八项规定及其实施细则精神，整治形式主义为基层减负若干规定等有关规定，引导广大党员干部自觉反对铺张浪费等不良习气，坚决防止“四风”反弹回潮。纪检监察机关要坚持真管真严、敢管敢严、长管长

严，畅通举报渠道、加强明察暗访，强化典型案例通报曝光，持续释放一严到底、寸步不让的强烈信号。

会议强调，要统筹经济社会发展，以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的行动力更好统筹节假日期间的发展和安全。抢抓国庆中秋消费旺季，举办文商旅系列活动，进一步释放消费潜力。利用假日期间在外成功人士返乡机会，积极做好对接沟通、互访、面对面洽谈、小型招商活动等工作。要关心关注困难群体生活，全力以赴保障安全稳定，做好突发事件应急预案，确保群众平安过节。

## 如东举行向烈士敬献花篮仪式

本报讯（全媒体记者 毛茜 曹磊）9月30日是全国第十二个烈士纪念日，上午，我在县烈士陵园纪念广场举行向烈士敬献花篮仪式。县委书记杨万平，县委副书记、县长邵锋，县人大常委会主任蒋树建，县政协主席徐东俊，县委副书记许金标等县四套班子领导与各界代表一起，缅怀革命先烈，致敬人民英雄，传承红色基因，汲取奋进力量。

烈士陵园内，松柏苍翠，庄严肃穆。

巍峨耸立的革命烈士纪念碑上，“革命烈士永垂不朽”八个大字熠熠生辉。

9时30分，敬献花篮仪式正式开始。邵锋主持仪式。全场肃立，雄壮的《义勇军进行曲》奏响，全场齐声高唱中华人民共和国国歌，昂扬的旋律激荡在广场上空。全体人员向为人民解放事业和社会主义建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕，少先队员献唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。

伴随着深情的《献花曲》，礼兵稳稳抬起花篮，缓步走向革命烈士纪念碑，将花篮摆放在纪念碑基座上。鲜花吐芳、细雨纷飞，寄托着人们对英烈的深切缅怀和无限景仰。杨万平缓步上前，仔细整理花篮缎带。随后，全体人员依次瞻仰革命烈士纪念碑，向先烈致以崇高敬意。

如东是一片具有光荣历史和优良传统的红色热土，先后有4965名优秀儿女把宝贵的生命献给了革命事业、

家乡发展和人民幸福。参加仪式的干部群众纷纷表示，致敬英烈、抚今追昔，更加坚定了勇毅前行的决心和意志，将始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，激昂拼搏干劲，为奋力谱写“强富美高”新如东现代化建设新篇章贡献力量。

县四套班子老领导、县级机关干部、驻如部队官兵、军队离退休老战士老干部、烈属、“中国好人”老山战友群体、学校师生代表等500余人参加仪式。

### 邵锋开展节前安全检查

## 紧盯重点领域 筑牢安全防线 确保群众平安祥和过节

本报讯（全媒体记者 朱文婷 钱海军）9月30日，县委副书记、县长邵锋带队深入高层住宅、商业街区、餐饮单位等重点行业、重点领域，开展节前安全生产检查，强调要牢固树立“人民至上、生命至上”理念，压实各方责任，落实落细安全措施，确保人民群众度过一个平安、祥和、温馨的节假日。

在县城某高层住宅小区，邵锋详细了解了小区疏散通道、消火栓等设施运行情况。邵锋指出，高层建筑消防安全容不得丝毫懈怠，要严格落实日常巡查和维保制度，确保消防设施完好有效，提升居民自救互救能力。

“生意怎么样？”走进广隆超市，邵

锋与负责人深入交流，了解月饼、生鲜肉类、蔬菜、熟食等节令食品的供应情况，并详细核验生产日期、保质期及供应商资质。在现场，邵锋注意到店员正在直播带货，鼓励企业用好线上渠道拓展销路。他强调，要严把食品安全关，严格落实检疫报告制度，确保食品新鲜安全；要结合国庆、中秋消费活动，保障市场供应充足、价格稳定。

在一家餐饮门店，邵锋重点检查后厨油烟机清洗记录和消防设施配备情况，提醒经营者定期清理油烟管道，防范火灾风险。在店门口，邵锋特别关注地面防滑措施，叮嘱要做好老年人等特殊群体的防滑保障，避免因恶劣天气导致人员受伤。

在如东汽车客运站，邵锋查看候车区、安检通道及监控中心，详细了解客流量、节点运输安排及节假日保障情况。得知该站近年来积极转型发展旅游线路，邵锋表示肯定，并强调要统筹做好车辆安全检测、人员培训、长途运输保障等工作，满足老百姓出行、养老、探亲等多样化需求。

在如东欢乐大世界，邵锋详细了解运营模式、创新动力及安全保障情况，重点关注高空作业、设备维护、救生员配备及安全防护措施落实情况。他强调，运营主体要履行好安全生产第一责任，属地和部门要加强监管，确

保高风险业态安全有序运行。

最后，邵锋来到一家面粉加工企业，深入厂区检查日常安全管理、消防设施配置及粉尘防爆措施，提醒企业要加强“厂中厂”业态管理，明确出租与承租方安全责任，属地要加强指导与督查，严防风险叠加。

检查中，邵锋反复强调，节假日是安全生产的关键时期，各级各部门要加强值班值守和应急准备，紧盯重点行业、重点场所、重点环节，全面排查整治风险隐患，切实守护好人民群众的生命财产安全，营造平安稳定的节日环境。

副县长石晓鹏参加检查。

## 十八届县政府第46次常务会议召开

本报讯（全媒体记者 张顾颖 单佳凯）9月29日，县委副书记、县长邵锋主持召开十八届县政府第46次常务会议，学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神，国务院常务会议精神，中共中央办公厅关于落实中央八项规定精神相关文件精神。会议还讨论了相关事宜，部署下一阶段工作。

会议强调，要提高政治站位，认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神和党中央、国务院最新决策部署，持续巩固拓展主题教育成

果。聚焦发展要务，紧密结合如东所处的阶段性发展特征，将上级的宏观要求转化为推动如东发展的具体行动和实际成效。锤炼过硬作风，深刻汲取各类典型案例教训，以常抓的韧劲、长抓的耐心，坚决打赢作风建设攻坚战持久战。要守牢安全底线，抓实抓好各项安全防范工作，保障全县人民度过一个平安、祥和、欢乐的假期。

会议讨论口岸危险品安全管理工

作职责文件，强调要压实口岸经营单位、危险品企业安全生产主体责任，明

确海关、海事、交通、应急、消防等相关部门分工，形成监管合力，构建全链条闭环管理体系，同时学习借鉴先进口岸管理经验和标准，切实提升口岸危险品管理水平。

会议讨论《如东县人民政府江苏省药品监督管理局关于江苏省药品监

督管理局审评核查如东工作站共建协议》，强调各地、各部门要把工作站建设融入全县产业布局、园区发展、要素保障之中，确保工作站高起点筹建、高标准运行、高效能服务，持续优化营商环境，服务全县医药产业高质量发展。

会议听取编制2026年部门预算方案情况的报告，研究部署下阶段重点工作。会议强调，要强化指导和把关，加强组织领导，确保上报数据的真实性、准确性和完整性，高质量完成预算编制任务。

会议还研究了其他事项。

## 县十八届人大常委会召开第三十三次会议

本报讯（全媒体记者 缪姗姗 吴文军）9月29日，县十八届人大常委会召开第三十三次会议，县人大常委会主任蒋树建主持会议。

会议听取、审议并表决通过了县人民法院院长杨德华所提请的人事任免议案。新任同志领取任命书，进行宪法宣誓。

会议听取和审议了杨德华代表县人民法院关于执行工作情况的报告以及县人大常委会调研组相关调研报告，听取和审议了副县长石晓鹏代表县政府所作的关于构建现代水网、深化河道治理和管护专项工作报告以及县人大常委会调研组相关调研报告，听取和审议了石晓鹏代表县

政府所作的关于《江苏省电动自行车管理条例》实施情况的报告以及县人大常委会副主任翟建华代表县人大常委会执法检查组所作的执法检查报告，听取和审议了部分县人大常委

会任免人员履职情况的报告，并进行满意度测评。

针对本次民主测评满意度较高的结果，蒋树建希望相关同志要以此为新起点，树牢责任意识、法治意识、人大意识，紧紧围绕县委中心工作，找准坐标、依法履职，主动接受监督，用实干实绩回应人民期盼。

县人民法院执行工作的专项报

告。蒋树建希望县人民法院在“大局”中谋划执行，坚持党的领导，构

建综合治理格局。在“提质增效”上攻

坚突破，完善执行协同联动机制，提升执行关键指标。在“减量控增”上创新作为，深化执源治理，从源头减少执行案件。在“阳光廉洁”上久久为功，加强队伍建设，打造执行铁军。

就如何构建现代水网，做好深化

河道治理和管护工作，蒋树建指出，

要坚持“系统思维”，统筹规划现代水网，加快智慧水利建设，构建一体化调度体系。要坚持“问题导向”，精准

攻坚农村水系顽疾，落实“建管并重”，

确保治理成效可持续。要坚持推

进“机制创新”，强化县级统筹与河长制

考核，建立协同治水格局。要厚植“民

情情怀”，扎实推进农村河道治理

民生实事，让优质水环境成为普惠的民生福祉。

针对《江苏省电动自行车管理条例》在我县的实施情况，蒋树建强调，要压实责任链条，简化登记流程，守牢出行安全和充电安全两条底线。要夯实基础设施，加快完善交通警示设施和充电桩建设，提升硬件安全。要强化联合执法，严厉打击非法行为，推广“智慧劝导”模式，对违规行为现场教育。

要深化宣传教育，以群众喜闻乐见的方式，多渠道普及安全知识，营造全社会共守安全的氛围。

县人大常委会副主任徐鸿斌出席

会议。县人民检察院、县监委有关负

责同志等列席会议。

## 县领导开展节前安全生产检查

本报讯（全媒体记者 张予钦 李晨逸）9月30日上午，县人大常委会主任蒋树建带队前往岔河镇，深入餐饮单位、企业车间和建筑工地等重点场所开展节前安全生产检查，确保国庆、中秋双节期间安全生产形势稳定。

检查如东在水一方休闲农庄时，

蒋树建重点查看了厨房的用火用电用气安全及食品安全措施落实情况，要求经营单位严格落实安全生产主体责任，为消费者提供安全放心的就餐环境。

在江苏维德运动用品有限公司

生产车间，蒋树建仔细检查了生产设

备安全运行及消防安全措施落实情

况，强调要深刻汲取同类企业事故教

训，强化现场安全管理，加强员工安

全培训。

在如东县第二人民医院迁建项目

工地，蒋树建要求施工方严格遵守安

全生产操作规程和施工现场安全管理

制度，确保建筑施工安全。

蒋树建在检查中强调，要牢固树

立安全发展理念，狠抓各项安全防

范措施落实；要深化隐患排查，聚焦

重点领域开展“地毯式”排查；要严

格执行节日期间值班值守制度，完

善应急预案，确保突发事件能快速

响应、有效处置，全力保障人民群众

生命财产安全，营造平安祥和的节

日环境。

杨万平带队检查安全生产工作时强调  
以高水平安全发展理念 筑牢基层高质量发展防线

## 如商总会第二届换届大会召开

本报讯（全媒体记者 陆昊 张凯）9月29日，如商总会第二届换届大会召开，回顾总结第一届如商总会工作，选举产生第二届理事会领导班子，谋划未来发展。

进一步强化自身建设，做优会员服务，赋能如东发展，构建“亲清”关系，致力成就企业壮大与地方发展的“双向奔赴”。

邵锋表示，县委、县政府将一如既往重视、支持如商总会健康持续发展，以最大的诚意和力度厚待企业家、尊重企业家、支持企业家，努力打造政策最优、成本最低、服务最好、办事最快的营商环境，让企业家放手打拼、放胆去闯、放情逐梦，共同书写如东高质量发展的崭新篇章。

薛济萍表示，“大德如商、天下儒商”，既是如商群体的精神标识，也是广大如商始终不渝的价值追求。在县委、县政府坚强领导下，如商总会新一届理事会将进一步团结带领广大会员企业，弘扬如商精神，凝聚如商智慧，建设更有温度的如商之家，构建更富效率的合作机制，打造更具影响的如商名片，促进更多务实的回报工程，为县域经济社会高质量发展作出新贡献。

大会宣读了如商总会党委成立批复及人事任用决定，发布了如商总会新LOGO，并为“如商e家”服务平台揭牌。如商总会新当选的理事会成员代表、“如商e家”服务联盟派出专员单位代表、“如商e家”服务联盟服务专员代表表态发言。

作为我县覆盖区域最广、联系如商最多、综合性最强、体量最大的商会组织，如商总会与中国民营经济同频共振，在时代发展中彰显着如商群体的智慧、韧性与担当。据统计，五年来，如商总会会员企业贡献了全县75%的应税销售、68%的税收和79%的就业岗位，成为如东经济社会发展的中坚力量。

值班编委 刘敬华 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

美化人居环境 共建绿色家园